ﬂh Estimando |la Distancia (M étrica)

Determina cual letra meor representa lalongitud/altura.

Nombre;

Respuestas

f Milimetro (mm) Centimetro (cm) Metro (m) Kilémetro (km) \
= 1
s t(r’t;“:nn ” éllicg::ie . 100cm=1m 1,000 m = 1 km
Un milimetro equivale a P |50iz mide Desde € suelo hastala Lamayoriadelas

carreteras principales ||| 2
tienen al menos un
kilémetro de largo. 3,

grosor de unatarjetade
crédito.

perilla de una puerta hay
aproximadamente 1
metro.

aproximadamente 1 cm.
Unaregla mide unos 30
centimetros.
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1) 2) 3) 6.
e
ﬁ K< 7.
Lapiz Escritorio Rana 8.
A. 12 Centimetros A. 15 Centimetros A. 20 Centimetros
B. 30 Milimetros B. 2 Metros B. 8 Centimetros 9.

C. 30 Centimetros

C. 70 Centimetros

C. 4 Milimetros

D. 5 Metros D. 30 Centimetros D. 60 Centimetros
4) 5) 6) =0
Bicicleta Refrigerador Secadora de ropa
A. 10 Centimetros A. 180 Centimetros A. 60 Centimetros
B. 1 Metro B. 30 Centimetros B. 1 Metro
C. 3 Metros C. 5Kilébmetros C. 25 Centimetros
D. 25 Centimetros D. 4 Metros D. 15 Centimetros
7) 8) 9
[—— ]
| — |
[ ]
Asta de bandera Pelota de tenis V estidor
A. 2 Kilbmetros A. 3 Milimetros A. 45 Centimetros
B. 9 Metros B. 25 Centimetros B. 90 Centimetros
C. 300 Centimetros C. 8 Centimetros C. 3 Metros
D. 2 Metros D. 60 Centimetros D. 30 Centimetros
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ﬂh Estimando |la Distancia (M étrica)

Determina cual letra meor representa lalongitud/altura.

Nombre: Clave De Respuestas
Respuestas

f Milimetro (mm) Centimetro (cm) Metro (m) Kilémetro (km) \ A
= 1.
Lapt(r’t;“rr: ” éllicg::ie . 100cm=1m 1,000 m=1km —
Un milimetro equivale a |50iz mide Desde € suelo hastala Lamayoriadelas C
grosor de unatarjetade imadamente 1 cm perillade unapuertahay carreteras principales 2.~
crédito. %pr:g);' ml i 30' aproximadamente 1 tienen al menos un
egriamide unos metro. kilémetro de largo. 3 B

centimetros.
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Lapiz Escritorio Rana 8 C
A. 12 Centimetros A. 15 Centimetros A. 20 Centimetros
B. 30 Milimetros B. 2 Metros B. 8 Centimetros 9 B

C. 30 Centimetros

C. 70 Centimetros

C. 4 Milimetros

D. 5 Metros D. 30 Centimetros D. 60 Centimetros
4) 5) 6) =0
Bicicleta Refrigerador Secadora de ropa
A. 10 Centimetros A. 180 Centimetros A. 60 Centimetros
B. 1 Metro B. 30 Centimetros B. 1 Metro
C. 3 Metros C. 5Kilébmetros C. 25 Centimetros
D. 25 Centimetros D. 4 Metros D. 15 Centimetros
7) 8) 9
[—— ]
| — |
[ ]
Asta de bandera Pelota de tenis Vestidor
A. 2 Kilbmetros A. 3 Milimetros A. 45 Centimetros
B. 9 Metros B. 25 Centimetros B. 90 Centimetros
C. 300 Centimetros C. 8 Centimetros C. 3 Metros
D. 2 Metros D. 60 Centimetros D. 30 Centimetros
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